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OEMA 1 /a./ (i)

@ XOpewva pe v apyn Tov Fermat (n omoio dtoetvmmOnke 1o 1657-8) 10 pm¢g d10610€T0 GTO YDPO KOTA TE-
1010 TPOTO MOTE Vo, akoAoVBel TV mopeia mov amartel Tov Aydtepo xpovo (apxn tov eAayiotov ypovov).
Awotonmdnke v Tpdtn eopd and tov Hpwva tov AreEavdped (mepimov 10 200 nX) g apyn tov edayi-
OTOV OPOUOD, Y10 TNV KATOTTPIKY] OVOKAOGT, OAAL YEVIKEVTNKE 0O TOV Fermat Kol 6TV TEPIMTOON NG
dtBAaoNg M YeViKd TG S1A300MG TOL PMOTOS GE KATO0 ONTIKO PEGO, OUOYEVEG 1 ).

Mo amdn amodeIln TS apynNg oTnY TEPITTWON THS KOTOTTIPIKNG AVAKANONS EIVOL 1 €CHG:

r Axtiva pmto¢ Eekvaet amd 1o A kot 0€Ael va whetl oto I T1épa amod
v Tpoeavn evbeio dtadpoun AL, n onoia elvar  cuvtopdtepn, av
0écovpe ToV TEPLOPIGUO TNG AVAKANGNC GTO KATOMTPO, TOLO TPEMEL
va gtvon 1o onueio B dote n dwwdpoun ABIT va givatl n cvvtopo-

TepT oo KA AAAN TOovN; N a

I"a va Bpovpe ) Béon tov B (1] T cuvinkn mov tpémet vo tkavomotel) pépovpe To GLUUETPIKS TOV A on-
peio “puéoa’ otov kaBpéetn kor to ovopalovpe A, Xtn ovvéyela omd 10 10 A pépoovpe gvbeia péypt 1o
I'. H 8éom tov B givan 10 onpeio topung mg AT pe 1o kdtontpo. INati n ABI givar n cuvtopdtepn dradpo-
un; Adym cvppetpiog Exovps: AB=A'B kot a=a". Q¢ gvubeia n dStadpour A'BI givar n cuvtopdtepn dvva-
™ (0v pmopovoe va vrdpéet). AAMG A BI' = A 'B+ BI'—2228 3 AB+ BI'= A BI' = ABI". Agov Aot-
ov 1 A'BI gtvar ) ovvtopdtepn (og evbeio oe oyéon pe k4B 1ebhacuévn) apa ko ABI elvar 1 cuvro-

puotepN dladpoun.

Eneon topa n A'BI eivan evBeia kat to katomtpo eival emiong evbeio Exovpe a'=p wg Katakopvenv. Apa
(apov a=a") kot a=p. OptCovua Aowmdv 1o onueio B étol dote o1 81)0818g AB xon BI' va éyovv tcsg yovieg
(a=B) pe 1o katomtpo kat oty 1 dSadpoun| (ABI') givar n cuvropdtepn. A

[N 1oT0p1KOvg AdYOLG 0 VOUOG TNG avdkAaons (Tov Nevtwva) maipvel W
OC YOVIEG TIC CUUTANPOUATIKES TOVG:

Duokd 1 Topamdveo amddelln eivan GTNV 0VGia N ATOSEIEN TNG APXHIS TOV EAGYITTOD OPOUOD
700 Hpwva, pnog Kot to eog Kveitat kot cvveyilel va kiveital oto 1610 ontikd péco (pe v
o1 tayvnTa). Kou id1a toyvnta oty ido omdotacn onuaivel 110G xpdvoc.

A
Y1 mepintwon g S1abAaong 1 apyr] Tov gdayictov ¥pdvoL Taipvel o
TIC TPAYHATIKEG TNG dtootdoels. Exel 1o oog mpdypatt akolovBel v B n o= cole
erdotn Sadpopny, amd TAELPAS XPOVOL Kot Oyl TV EAGIOTN oo \ n,=c,lc,
mAgvpdg unkovs. H epappoyn tg apyng tov Fermat pog divel ola-
SpPOUN| Y10 TO MG GOV TN OITAOVY KoL TOV VOO Tov Snell mov pog v- v. Snell >
modekVLEL TN B€0T TOL onpeiov B 6to omoio yiveton teAkd 1 d1éhev- [n,5in®, = n,sin@]

o1 TOV PMOTOG GTO OEVTEPO OMTIKO PECO, TPOKEUEVOL VO TAEL OO TO
A oto I' otov eldiyioto Ypovo.
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Anéde L in tou véuou tou Snell an’ tnv apxh tou Fermat

_, _AB_Jo’+x’

1 =l =
G G Jo? +x7 P+ (y —x)
= 1, =4 +1, + VB +(r —x)

(1)

& &

I, =lgr

["a va ehayrotonomBei o ¥pdvog for. (¢ cuvapTNon Tov X, mov Ba Kabopicel T B¢on B 16600V g axtivag

amod 1o évo PEGO 6To AAA0) Ba pémet: gt ey
—=0 Kot ——>0
dx dx
dr M . X Y —X B X 3 Y —Xx
E_O g Va2 2 \/ 2 >=0= Jo? 2 2 > @
Vo +x7 BT+ (Y —X) Vo +x cz\/B +(y —x)
, . X X . Y —Xx Y —x
LOpoG: sinh, =—=—— (3 & sinf, = = 4
H®g ' B ERE (3) 2= hr \/BZ-F(Y—X)Z (

sin®, sin0O . . sin©® sin©® n,sin®, n,sin0O . .
1 _ 2 c=cy/n & cy=cq/n, N 1 _ 2 = 1 1 _ "2 2 :[”1 Slnel =n2 Slnezl

(2)/(3),(4):

c c c,/n, ¢, /n C C
: ? o T 0 vépog tov QFpzel/

dZt (;) CIZCZ[BZ +(y _x)2]3/2 +Bcl(a2 +x2)3/2

...TENOG: > REENTETTS) =5 — >0 Apod dles o1 moodthtes
dx (e +x7) BT+ (y —x)] OV TNV OTOTEAODY EIVOL
Ostircée.
OEMA 1/ a./ (ii)
EeKvOVToS oo £va OnTIKO HEGO e TOAAATAL TapdAANAa oTpdpoTo 6TafEpDV . S
JEIKTOV 6140Aa0MG, LTOPOVLE VO TOVUE OTL O GUVOMKOG XPOVOG JEAELONG LLOG
aKtivag emTog Ba sivar: n S2
S S
t=—L+=2+. (1) ns Ss
G G
n4 S4
omov S1, S2, ... o1 drdpopég o€ kabe OMTIKO HEGO KOl C1, €2, ... Ol AVTIOTOLYES
TayOTNTES TOL PMOTOC LEGA G~ AV TA. ATO TOV OPIGHO TOL OgikTr O1dOAaoNg:
C C , , , nS, nS n.sS. 1
¢, =2, ¢, =-2, ... xkon1eMKd 0 ypovog (1) yivetan: t=—""L4+ 22 4... == Z# =t= —ZniSl. (2)
n, n, o =) i Co Co i

H mocomta ZniSl. opiletar og omrirog dpopog (O.A.) ko og £va cuveyEg (avoprotoYeVES) LAKS pe puetafintd

delkn 81d0kaéng, LETOTPEMETOL GE OAOKANPOLLOL:
OA.=|n(S)dS ()  gop e€optdTor amd T ddpoun

j«' Omov n(S) o deikg S160laong
> S peta&d towv onueiov T & T

AvootdoiLo¢ Néln¢ / A.M.:81717 —
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5
O cvVoMKOG ¥pdvog Lomdv o Eva TETO10 avopotyeveg péco eivar:  (2)/(3): ¢ = iJ‘n(S)dS (4)
Co %

Kol 1 omaitnon EA0YLETOTOINGNG TOL YPOVOL HETATPEMETAL GE AMOLTNOY EAAYIOTOTOINGNG TOL OTTIKOV dPOLOV
(niog kot oty Topandve egicmon n tocdta 1/co givon ndvra otabepny ¢;' =4-107 s/m).

Enopévog:

' H mpayuatixn owadpoun tnv omoio axolovlei yuo oxtiky oxtive owé |TENIKEYMENH
) I n(S)dS =0 | éva onueio X oe éva arlo X givor ekeivy yia v omoia o ortikog | APXH TOY
> dpouog eivar “otdoiuog” wg Tpog Tic HETaforéS TS d1adpoug. FERMAT

Anéde L én:

5
Amo v e&lowon (4): J. n(S)dS =ct  xaryo v 61ddoon ot x-d1evbuveon Exovpe:
z

5
[n()dx = ct(x) = f(x) =ct(x) ()
2 O ontikdc opouog otav D)
f(x)= J.n(x)dx 0 d¢eiktng dubraong &i-
z Va1l GLVAPTNON HOVO TNG
dtevbuvong x.

[Na va elvat eAdy1otog 0 0mTIKOC 0pOpog f(x) Ba Tpémet va £xel TOLOTIKE Lo x)
YPOPIKN TAPAGTOCT GOV TN OUTAOVY Kol VO TapOoLGLALeL EAAyloTo oTr Béon
O pe ovvtetaypévn xo.

1
1
1
0 X0 X

Avantoocovtog o€ oepd Taylor v (5) yopo and ) BEom xo Egovpe: béon “O”
df (x d*f(x
Sx = x—x, = 8/ (x) = [(x)— f(x,) = [%} (5x)+ [%} (Bx) 4

ELdyiot0 cvuvaptnong éxovpe 6tav 1 In mapdywyog undeviletan kot telkd 1 9f(x) kataAnyst va givor avédo-
1M TS (8x)% Av Aoumdv SeXTOVLE, e GPAAIN 21C TaENG, 0Tt (8x)*— 0, ToTe Bfix)~0. Exovpe undevikn dtopo-
pa otov omTIKO Opoo [0f(x)~0] 6tav 1 In mapdywyog ivor undév.

H pobnuoatikn dtatdomwon g apyng tov Fermat pe PACEL TOV YEVIKELUEVO OPIGHO TOV OTTTIKOD OPOUOV:
5

-
In(S)dS Ko TG omaitnong 8f(x)=~0 ypdpetar: | S J n(S)ds =0 d: avagépetar oy petafolsi e tpoyide
z

[ # omoia pumopei va ovverayerar kai
oAdayn ) oovaptnon f(x) ]

z

d: Sapopixo: avapépetor oty ustafoli
>O XopaKTNPLopdg “oTdoLpog” ontikOg Spouog onpaivel ¢ uetofintiic x [ émov yia. iy mapa-
6tL oe pLrpég allayéc (1lng taéng) otnv mopeia toU Téve oyéon x=S |
PRT6G, oL PeTOPOAECQ TOU omtLKOU Jpdpou eivaL 2n¢
TaEng Kol Gpa apeAntéeg.

AvoaotaoiLo¢ Nélng / A.M.:81717 —
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OEMA 1 / a./ (iii)

OTAVTOL KALLWYT TPOS TO KEVTPO.

HE TO TEMKO OTOTEAEGLAL.

S H neployn pe 1o petafintd deiktn didbraong eivar évac goxdc GRIN. ITpod- -
KELTOL Y10 OKO pe Oeiktn 01dOAaomng mov otadiakd avEdvetal Tpog 10 KEVTIPO
tov. O QaKdG oVTOG TOPOVCIALEL 1O10TNTEG €0TIOGONG EMEWN TA KLUATLO (
Huygens dev d106100vTon 1060 yp1yopa 6to kEVPO 060 oTig dxpec. ‘Eva emi-
eSO UETMMTO KLUOTOG OV POAvel TapdAAnia oto Qoakd, kabvotepel 610 \

KEVTIPO (UeYOADTEPOG OEIKTNG - UIKPOTEPT TOYVTNTA), OTOTE Ol AKTIVEG VOI- ﬂ/’

N T vo oxedidoovpe o HETOTO KOPOTOC TOV EpOTAATOC epyalduacte wg eENc: oyedialovpe éva onTikd
UEGO TETPAY®YNG S1OTOUNG E OTASIOKA OALG OLOKPITA TUNUATO SOPOPETIKAOV OeIKT®OV 010 aong. TTpog
TO €0MTEPIKO TO PECO YiveTO OAO KOl TUKVOTEPO dNAON Ot OgikTeg OB aoN g OAO Kol LEYAADVOLY. Xye-
dualovpie TIg aKTives MOTOS TapdAAnAeg Kot Kotevbuvopeveg mpog to péco. Ot axtiveg kKGpmTovtal GOUE®-
va pe ta yvootd (S1dfoacn and apald oe TukvO: GUYYAIoT TPOS TNV VOt KAOETO Kot T0 avtifeTo). X
cuvéyeld oyxedalovpe Ta HETOTO KOLOTOS mThvta KaOeta otic aktivec. TéAog offvouue T1g axtiveg Kot Hog
pévouv povo ta pétmmo. Pucucd avtd mov Pydiape ivor pia xovopoedng amekdvNnon g TPOYUATIKOTN-
TaG ooV OAa mapovotalovion o¢ tebiacuéves. Opoiomolovpe TIg TEOAAGUEVES G KOUTOAEG Kol TaipVOL-

4

B

-

N

20

Téhog va movpe OTL €30 TOPOVGLACALE UI0L OTAT) LOPPT| LETOTOV KOUATOG X®PIG GUUPBOAN TOV POTOG LLE TOV E0VTO TOL GTO TGM
HEPOG ToL LEGOL. ZVpPoin €xove av TO HEGO gival TOAD TUKVO GTO ECAOTEPIKO TOV, OTOTE Ol OKTIVEG KAUTTOVTOL OPKETE, DGTE VO
tépvovrat. Katt 11010 gaivetot 6to apytkd oynpa pe tig teflacpuéves aktives.

N

o
4
X

AvoaotaoiLo¢ Nélng / A.M.:81717 —
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OEMA 1/b.

Opwg ni=1 (aépag) kot n2= n= deiktng d10Aaong yuaAiov yio To EKAGTOTE UNKOG KOUATOC.
O 10mog avTOG 1GYVEL Y1 TO GYNLLAL:

H oaxtiva R2<0 yoti 10 K€VTPO KOUTLAOGTNTOG
glval aplotepd Tov Paxov. Apa 1 €0TIOKY Omd-
otaon Oa diveTon amd Tov “petacynUATIGUEVO”

H axtiveg R1<0 & R2<0 yroti to KEVTPO KOUTL-
AdTTOG Elvar aploTepd ToL Pakov. Apa 1 €0TL-
axn arnodotaon Oa dlvetor amd tov “OmAd peto-

TOmo: GYNUOTICUEVO” TUTTO:
1 1 1 1 , I 1
—=n-1) —+— —=n'-D|-—=+—
f Rl RZ f Rl R2

OEMA 1/b./ (i)

AXPOI TIKOI PAKOI

| Ao 1 16YHG TOV GUGTARNTOS |
veivon I =1 +1, ko =1/f).

1
I
1

H ovvolikn gotiokn amdctoom
TOoL cvoTnuortog Ba etvat:

! 1+i = L:(n—l)(L+Lj+(n’—l)[—i,+L,j
f(')k‘ Rl R2 Rl RZ

1
["a 6Y0 drapopeTikd KN kopatog (xpodpata) A Kot B, ot delkteg d1d0Aaomng gival na Kot 18 Yo TOV TPOTO
POKO KoL 72A KoL 7B Y10, TOV Se0TEPO Pakd. Epdcov £xet Stopdmbei o ypopotied opdiua: f2 = fo . Apa:

LA =(n, —1)(L+LJ+(11; —1)(—%+L,)
j;)k. Rl R2 Rl R2

fo. i

1) —L,+L, =(ng—1) i+L +(ny —1) —L'+L, =
Rl RZ Rl RZ Rl RZ

AvootdoiLo¢ Néln¢ / A.M.:81717 —
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= (L+LJ(”A—1—”B+1)=(—L+L,)("é—1—”2+1) =

R R, R R
r,r 4.1
— (L—I_LJ(’/ZA_nB)z(_L"i‘L,](n];_n/&) — R11 R21 =7’lB_nA — Rll R21 =_nA_nB
R R, R R I N ) -y Ry —Np
R K R R

Av MOV KATOGKEVAGOVIE GUGTNLLO PAK®OV TOV Ol OKTIVES KOUTLAOTNTAG TOVG VO TKOVOTOL00V TNV TOPATTA-
VO 00N, £XOVUE GUUMTMOOT TOV EGTIAOV Yo To 000 ypopata. [a katdAAnAn ekloyr tov 600 Ypoudtwv
(ovvBmg pLOHPO Kol KLOVOTPAGIVO) EYOVIE COUTTMGN Y10 OALL TO, XPDLLOLTAL.

OEMA 1 /b./ (ii)
ATIOXPOMATIKOI PAKOI

Oewpovpe Eva cuoTNUA 0D0 PAK®OV, EVOG GLYKAIVOVTO apgiky-
pTob Ko vOG amokAiivovto apgikothov oe amodctoon d peta&n
TOVG. AV 11 0 KOWvOG delkTNg S1BAAON G TOL YVAALOD TOV PUKDV
kot R1, R2, R'1, R"2 o1 avtioTolyeg aKTiveg KOUTLAOTNTAG £YOV-
pe (covppova pe v avaivon tov tomov (27.11) tov Feynman
Tov Kavape oto ®1/b/1):

1 1 1
et s G

eme1dn o1 TAeLPEG Tov eivar koiheg 1 1 1 1 1

dpa o aktiveg givar og avtifetn =(n-1) - o | T —(n-1) Ft (2)
o , p 1 R R R R

TAELPA A’ GTL AV TV KUPTEC. 2 1 2 1 2

[Na ™ cvvolkn eotiokm

. ) 1 1 1 d H ntovuevn andotoaon d f+
uroctacn CueTHHOTOG = — 4 —— (3) GOoTE VoL £YovpE aypopatt- | d =2 (4)
Aentov @okov oe anod-  f, fi f, fio /s KOTNTA Eiva: 2

otaon d yvopilovue OtL:

AnddeLén:

"Eoto 00 dapopetikd punkn kopotog (ypopata) A kot B pe deikteg 0140Aaong yio To GLUYKEKPIUEVO YOOM 1A
Kot 7B (Kowvot yio Tovg 600 PakoS, oG Kot OTOTEAOVVTOL AtO TO 1010 LAIKO).

Gy =Ly L Avh Sth Avho L _Ath )] :l(i+iJ
fo. 42 NS 24 Jw 25 | e 24 £

)

H ocvvolikn eotiokn andotaot yuo Tig 000 aktivoPorieg A kot B Ba mpémet va ivan 101, OnAadt| ta 600 ypod-
pato vo eoTialovv 6To 1010 oNuEio MOTE Vo £XOVUE ATOYPMOUATIKOTNTO. ApaL:

1 1 1( 1 1 1( 1 1 1 1 1 1
ST W I (T (P P L I
R S A 2 ) 28 )T R

(1) 1 1 1 1 1 1 1 1
>m, - —+— |-, - =+—=|=ny - )| —+— |-z - )| =+ — |=
<z>( A )(Rl sz (75 )(R; R;J (15 )(Rl sz (15 )[R; R;]

AvootdoiLo¢ Nélng / A.M.:81717 —
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:>(nA—1—nB+1)(i+Lj:(nA—l—nB+1)(i,+L,j:> L+L:i,+i, (6)
Rl R2 Rl RZ Rl R2 Rl R2

AvefdpTNTO TWV dELKTQOV
5 1&406Aaong nA KAl HB.

}Av Aomdv Tomobetricovpe dVo Aentog akovs (cvykiivovta & anokiivovia) oe andotaon d=(fi+12)/2 ue
aKTIVEC KOUTVLAOTNTOG TOV GLVOEOVTOL LE TN GYESN (6), TOTE EYOLUE TETVYEL AYPOUATIKOTNTO (0 dEVTEPOG
QKOG 010pBDVEL TO GOAALLD TOV TPMOTOV).

OEMA 2 /a./ (i)

A=1cm=107 m n
S=10 km=10"m T 1 e

! L 7 S T
D=1m ]

L=
2opeova pe v mapdypoeo 30-4 tov Feynman, 1 dtakpttikn (Yoviakn) tkovotnta vog
TapofoAtcod KaTdnTTPOL giva:
o rmapagovras 1 .22, oc;e/dell'lcu oto yexovos ot 2\ e ). 0 pikoc KbuaToc e axTvopo-
ta AdHpQa TOU KArtorgpou “rmavouv nixotepo 0=122— , , ,
L | Alag kou Ly d1éuetpog tov katowrpov

onua” arr’ ot ta €CWIEPIKA OnlEiQ Tou Kal
€tor n “xpnoiun” (effective) Siouetpos eivar
niyo uispotepn arr’ ou n “npaxguatsn” (true).
To “rixotepo uispotepn ™ elvar €vas rmapaxo-
vtas 0.819 (&nrlabri Les=0.819Ltue) © orroi-
os oto Krldcua avuctpegetar ce 0.819'=1.22

1.22A

Avvovtag v Topandve eElcwon og tpog T dwapetpo L éyoope: L= T (D
) D D . D
TOUUQOVO [E TO GYAMO:  sind = — = ——— =0 =sin' ———=  (2)
Y \D?+S§? D*+§?

—2 —2 —2 -
Q) L= 122n  _ 1.22-10 __ 1.22-10 . 1.22-10 = L=21293m
: D B 1 sin”'(9.99999995-107°)  5.729577932-10 _—

-1

sin’ ———— sin
VD +§? VI +(10%? .. mepinov

AvoaotaoiLo¢ Nélng / A.M.:81717 —
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OEMA 2/ a./ (ii)

H i mov vroAoyicape 6To TponyoOUeEVO epOTNUA EIVOL (ol AOYIKT TIUN Y10l GTPATIOTIKO TopaffoAiko radar.
To mpdPAN LA TOVL AVAKVTTEL £XEL VOL KAVEL LLE TNV OMOEAECUATIKOTNTO £VOG TETO0V radar 6€ oyéon e TNV ond-
GTACT TOL amd TO AVTIKEINEVO (0EPOSKAPOC) Tov BéAel va aviyvedoel. Ta onuepva agposkden £xovv TOAD
peydieg toyuntes. Evosiktikd avagépovpe i HEGEG ToyVTNTEG TTONG (O)L TIG LEYIOTEG) OPIGUEVOV TTOAELL-
KOV 0EPOCKAPOV:

ol o

F-16 Block: v>300 m/s SU-47 Berkut: v>380 m/s SR-71 BlackBird: v>1000 m/s

Me avtég T1g Tayhreg To agpomidva Ba éptavay otov 6tdyo Tovg (ag modue 4Tt NTav To ido to radar ota
10 km) og 33, 26, 10 sec amd T oTryun TG aviyvevong Tovg (lowg ot yeipiotés tov radar va mpodafovy vo, ko-
VOOV TO GTODPO TOVG, 10WS KOl OYL...). D
Emopévmg yio. aviyvevon G€ HaKPUVEC ATOGTAGELS KOl GOLP®OVO LE ToV TOmo L = 1.22), /sin™ ———

’ r ) r ’ , 2 2
Bpiokovpe 115 akdOAovOeg TIES dSapéTpov L yia avtioToly e amootdoelg S: VD" +§

S (km) 10 20 30 40 50
L (m) 2.13 426 6.39 8.52 10.64

[Tpogavmg myoivovpe e SIUUETPOVS PUSIOTNAECKOTI®OV KOl Oyl CTPOTIOTL-
kav radar, mov cuvnBwg eivar kKou petopepdpeva 1 avtokivovpeva. H Adon
OV TPOTEIVETAL €Ival 0 GLVOLACUOG TOAADY HovAdwV radar cuvoedeuEvamv
peta&d Toug, oto Hotifo TV avticTory®v JTAEE®V TOV POSIOTNAECKOTH®V,
omwg 10 VLA oto Soccoro tov Néov Me€wcod twv HITA. Mg avtdv tov 1pomo
UEYOAMVEL CNUOVTIKA 1| 160d0vvaun odpetpog L kot pkpaivel 1o 6po AL |
mov givat 0 6pog mov Tpocdlopilel 1o dpro mepibloons (Phogl Tov omoiov Ee-
yopilel av to {yvog mov “PAEmel” to radar ivor évo M TEPLGGOTEPA TOV EVOG
AEPOCKAPTN).

OEMA2/a./ (iii) a(t)“

Xe Ka0e onpeio, to medio £ xabopiletar and v emttdyvvon tov

QOPTIOV GE £vav TPoNYoOUEVO YpdVo (t'=t-r/c dmov r/c M YpovIKN A

kaOnotépnon). To nedio oe OG0 Kot To amopakpvouéva onueio
Ba kabopiletar amd TV emTdyvVon 6€ OO KOl TPOYEVESTEPES
YPOVIKEG OTIYUES (000 To “TaAia’ €ywve m Kivnom tOc0 mo “po- B
Kpud” €yt mpordPet va talldéyel TdPa, T TESI0 TOL dNUIOVPYN-
Onke 1018). H ypaoikn| mapdotacn E(r) Ba propovcape vo modue 4
TG eival TPOTOV TEWE e “avamodoyvpiopévy” (ftor = & 1] ) E(r)
Yok T a(?) [“avtiotpopo” dtdrypappa]. B

“v

& Oa NOsIo £0® VO EKPPAC® TN SLOPOVIA HOV UE TNV EKPOVI|CT). |A >
Oep®d 6TL TOo TUNRO AB Tov Jwypappotrog a(r) sivon AaBog, 7~ r
JOOTL TOPOVOLALEL ATEIPES TUEG ETMUTAYLVONG, TNV IOLA YPOVIKN]
otwyun. E@décov piidue yro niektpovia, avta oev 0a fjtav dvvatov C D
VO ETLTUYOVOVTAL UE TOAAES OLAPOPETIKES EMITOUYVVGELS TNV 1010
APOVIKY] GTUYUN...
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OEMA 2 / b. / (ii)

O avtiotafuiomg D praivet yua va yivoov ot dpo-
pot Tov dVo decudV, HEGa oTa yvald, idtot. O a-

Kivnto , . . , ,
Kam‘gpo M2 vtiotafpotig KoPetatl amd 1o 1010 TAakidlo yva-
MOV, dTmg Kot 0 SLoY®PIGTNG.
L1 |1 dwupémg Axrtiva amd 10 A:

OECING 6T otmg

PM, — M,P —> PE

/ D AP —
A PD — DM, — M,D — DP — PE
o ] otabepd
EKTETOHEVN P p) KaTomTpO

LLOVOYPOHOTIKN -

N GTes - Mi 3K Av Li=L> ko1 M1 1 M2 1t61¢ 10 £idwro tov Mi 610
P ovuminter pe to Me.

X Av Li#L2 161¢ 10 €idwAio Tov M1 givon gEhappdg
LETATOTICUEVO GE GYEOT UE TO M2.

3k Av M1 /M2 tote T0 M2 K 10 €idwro tov M1 moii-

E * 1 AenTO
§/ gﬁcgggi)ua Couv tovg 1010V¢ POAOVG OTTWG Ol dVO EMPAVEIEG

evOg AemtdL LUEVIOV KOL TO QMG TOL OVOKAATOL
o€ avTég oynuotiletl To 1010 €100¢ KPOGTMV.

=) YroBétovpe 6t 1 yovia petald M2 kat tov elddAov M1 givor apketd LeydAn OoTe va EXOVLE 5-6 KPOGGOG.

= Metakwodpe apyd 1o M2, urpog i Ttiowm katé A/2 kot 1o “evepyd mhyog” tov “opeviov” petafdireton kotd
L. Tote KGBe KpooGOG peTaKIvEiTaL aploTepd 1 0e&ld KaTd amdoTOoT {01 HE TN SLYWPLIGTIKY ATOGTACT| TV
KPOGGOV.

='Ecto x 1 HeTokivion Tov M2 Kot 71 01 avTicTor(ol KposGoi OV UETAKIVAOKOY.

=) [Ipoxvmtel N oxEon x=mh/2 Kol EROUEVMG TO piKOG KOHOTOG pmopel vo, petpndel axpiBdg amd t oyéon:

%

A

m

OEMA3/i

mym Es

NWE,,  =E =Ee°" " :npoonintov kduo
FEbefore

before K

Nt =Az/c :ypdvoc diélevong oto Az av dev LINPYE TO TAAKISLO

Thakido pe

Az Az Az , , , delkn d1bAaong n
Wi =—=——=n— 1 TPUAYLOTIKOG ¥POVOG dLEAEVONG —4A|;—
v c/n c
:O z
NAt=¢t .. —t=(n- 1)7 : YPOVIKT kaOnoTépnon péca 610 TAaKIO0
)) Eaﬁer — Eoeiu)[(t—At)—z/c] — Eoeiu)[t—(n—l)AZ/c—z/c] — e—im(n—l)Az/cEOeim(t—z/c) (1)

= E,,, =e "R, s cdpa petd 1o mhakidio

after

e Taylor: e¢' =1+ x ..0tav x: pukpod

& Avtictorya emeldn Az: pikpd éxovpe: e "V 21— jw(n — 1)g Q>
c
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Az ; , j DAz .
)) (1) . Eaﬁer — (1 _ lCO(n _ 1) ?onem)(tz/c) — Eoetm(t—z/c) _ lO)(n ; ) Eoetm(tfz/c)
Ebefore
E
(EY) ’

Napa: E, = —MEoeiw("Z/ 9 (1) :medio mov dnovpysiton péca 6o TAUKISI0 AOY® TAAEVTMONC

g TOV e~ ToV TAUKLO10V amd ToV EE0VAYKOGUO TOV Es.

io(t-z/c) iot

1 0éon z=0 to medio E, = Ee yivetow E, = E e . To medio avtd ToAavTOVEL TO € TOV TAAKLOIO0L.
H e&lomon tarldvtoong tov e tov Thakidiov otn BEon z=0 ivau:

2
m(% + (ong =F ..omov: F=qE™ =qEe"

2
Apa n Awgpopikn E&lowon g TaAdvioong twv e” Tov mhakidiov elvat: m(i’; + cojx) =q,E. e

H Mo g eivon g popeng x = x,e™ pe to xo va. o Bpickovpe amd thv aviikotdotoon g Avong ot A.E.:

dz(x eimt i® o) eE
m(d—;2+co§x0e ’J =q,Ee” == x, =m (2)
0
... KoL TEMKE 1 Adon yivetan: x = % e
m(w, —0")
N T'vopilovue emiong ot E, = —%imxoe"‘”“*z/ VB, Fo=— e ;e q§E0 et (1)
2g,c 2e,c m(w, —®")
on-1)Az , ; E ‘ 2
» (1) /(ID) : —MEoe“"("”” = - Me AP0 g0t o (o PAz= Ve,
c 2e,c m(wy —®") 2em(m; —®7)
NN [)Az = NAzq; —ln=is Ng; n: OeiKTNG dabloong
2 2 2 2
2em(ey —©°) 28,m(@, —®") A: embpaveio
€IIZN¥H QIAZNOPAL I
V. oyxog
AropBdoeL¢ otnv Eficwon ALaonopdc :OLP-OCTéMOJV
A

o3 Ta dTopa-TOAAVTWTES Ba TIPETTEl VA TTAPOUCIAdouv atrooRean, aAANIWS TO TTACKI- I
010 Ba akTivoBoAouce yia TTavTa atmmd POVOo Tou POAIC To Es ETTEQTE TTAVW TOU. - ap.aTop@v
Apa 0 6pog mg —®” NG e€iowong (2) kai Katé CUVETTEIA Kal TNG £€iowang dia- Il Vv B
OTTOPAg Ba TIPETTEN VA yivel ®; —®” —IYy® &TTOU Y 0 OUVTEAECTAG ATTOORECNG

NG TAAAVTWONG TWV NAEKTPOVIWV. e potopoy M

A-Az Az
** YTapxouv TTOAEG GUXVOTNTEC GUVTOVIOHOU yia KGBe GTopo. ETol uTrdpxouv
TTOAAEG BIOQPOPETIKEG TAAAVTWOEIG YIa KABe dTopo, K&Be pia atrd TIG OTToieg dpa >m=N-Az
avegapTnTa amd TIg AAAeg Kal aBpoloTika ( X ). ‘Etol N —Nk: apiBuog e / po-
vada GyKou pe ouxvoTNTa CUVTOVIOUOU Mk KOI CUVTEAEOTH OTTOOREONG Y.

Me 1TL¢ NAPAIAV® >

Slopbdoeign efi- n=14_de Z N,
oworn b Laonopdg 2e,m 0 —0% +iy,0
vivetal:
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OEMA 3 /ii

O mponyovpeVog TOTOG £xeL Ko pyadtko pépog. 'Etot umopel va ypagel og n =n'—in"

(n',n": Betkoi, mporyparikot)

H e&iocwon (1), pue v véc ypaen Tov n yivetat:
— e—mn"Az/c X e—i(o(n’fl)Az/(:Eoeim(tfz/c)

A B

__—io(n-1)Az/c io(t-z/c) n=n"—in io[(n'—in")-1]Az/c io(t-z/c) _
E,, =e€ Eye — 2 S E e = Eye =

after 0 after

) B: émog kot mpv: kOpa pe kabvotépnon eaong katd yovie,  To Tpaypatikd Hépog tov n
o(n’-1)Az/c xatd 1 01éPacn tov péca 6to mhakioto. exepalel v Kabnotépnon
(AoMG TOL KOUATOG

N A: exBetikd pe apyntikod mpoaypotikd kbt (dpa A<1). I[le-  To @ovtacTikd pEPOC TOL 7
PLYPAQEL (o HEl®OT 6TO TAATOS TOL KOUOTOG, avOAOYN  €k@palel TNV amoppoOPNon
ToV Thyovg Az Tov mAaxdiov. To KOpo eE€pyetarl amd TO  TOL KOUOTOG MECOH GTO VAL-
TAOKIO10 e LKPOTEPO TAATOC ApaL [LE PUKPOTEPT) EVEPYELD. KO (OEIKTG ammoppoeong).

OEMA 3 /iii

O 10mog (I) g eKPOVNONGS Y10 TO TUKVA VAIKA, 0V ADGOVUE G TTPOG 71, YIVETOL:

2 2
n’=1+-Le > ]\2[" = n=\/l+ 9. > — ]\2["

2 .
me, T o, —0° +iy,o me, T o, —0° +iy,o

2
Otav 6pm¢ T0 VAIKO givar apatd, 6tav dniadn: # — 1 tote 0 dpog 9 E ——F elval ToAD pHiKkpoc.
me, T o, —0° +iy,®

X HIKPO

o Taylor: (1+x)" —S2 514 yx = V1+x = (1+x)"7 —220 5141y

1/2
2 2 2
_ qe Nk _ qe Nk Taylor 1 qe Nk
n=_[1+ T =1+ T . >+ 2 2 .
mSO k O)k - +lyk()) mgo k O)k - +lyk0) 2 mSO k O‘)k - +Z'Yk(0

Tou €ival o TUTog (31.20) yia T apaid UAIKG

OEMA 3 /iv
2 3 2 2
real part e N e N e N
)) n;used silica = qe Z LE \1 q : + q 2 2 2 + q 2 3 2 (*)
mso o, -’ +zyk(o me, ® -0 me, 0, —0° Mg, ®; —O
)) Nk m=2nv=2n% R Nk _ Nk _ Nk _ Nk}\’i}\’z —
0, —0° ’ e Y (2me):  Anic 4 P AN —Antth AnlW —4nth
S _(xj n o o
s quk}'i 7\,2
_ NN @ N, @ NUR | mgén’c .
4’ (N =A) § me, o, —°  me, 4n’c’ (V=) N-n %
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CNM e | 4NAs | | aeNDs o
me 4n’c D@D ¢V V5
+ =l+——+ -2+
2 A2 2 a2 2 a2 2 A2 2 A2 2 a2
-\ - A - Sy S S VA S %

)) (*)/(**) n;'ued silica — 1 + |:

2uyKpivovtog TNV TopoTave EKPPACT) LE TNV EKQPOGCT] TNG EKGOVNONG:

2 1y 0.69616630)\> . 0.4079426)> . 0.8974794)\*
A —0.0684043%  A?—0.1162414%> 1> -9.896161°

"Exovpe Ta {nrodpevo pnkn KOUATOG:

A, = 0.0684043 pm hnopévag 1 (nrob-
}\‘2 =0.1162414 wm Hevn ngploxfl },m]((bv 0.0684043 wm — 9.8961610 wm
KOpatog givot:

Ay =9.8961610 pm

OEMA3/v/1
_ 15 ! .108
m=l9-10% Hz g 2 ¢ =S 30 598047107 m=0.1578947 yum
V2=2.0'1015 HZE v Vl 1.9'10
— L1015 i 108
v = 21107 Az | r== 21 5007 =015 m
v, 20-10
8
ry=C =310 ) 428571107 m=0.1428571 pm
v,  2.1-10

Avtikabiotovtag Tig mapandve Tég otov Tomo (1) g exedvnong éxovpe Toug Tpelg deikteg dtdbAlaong yo
TIC TPELS OKTIVOPOMEG:

2 0.69616630-0.1578947>  0.4079426-0.1578947>  0.8974794-0.1578947°

n =

+ 2 2 + 2 2 + 2 2
0.1578947° —0.0684043° 0.1578947° —-0.1162414 0.1578947 —9.896161

=1+0.8570162 +0.8906735—0.0002285 = 2.747461 = n, = J2.747461 = n, =1.6557547

) 0.69616630-0.15° 0.4079426-0.15 0.8974794-0.15*
n, =1+ 2 >t 2 >t 2 2=
0.15°-0.0684043- 0.15°-0.1162414° 0.15°-9.896161

=1+0.8789558 +1.021222 - 0.0002062 = 2.8999716 = n, = \/2.8999716 = n, =1.702930

2 0.69616630-0.1428571>  0.4079426-0.1428571°  0.8974794-0.1428571°

n3=

+ 2 2 + 2 2 + 2 2
0.1428571° —0.0684043~ 0.1428571° —0.1162414° 0.1428571° —9.896161

=1+0.9032605+1.207257 - 0.0001871 = 3.110331 = n, =+/3.110331 = | n, =1.763613

apnv!
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OEMA3/v/2
Ot kvpataptOpol yio to Tpio eximedo KOPATO, VoL k _2_n_2—n_39 79348 pum™
HOTAPTHOL I T TP : C T T 00578047 H
=22 41887866
A, 5

2_7: 21

ky="—=——
P, 0.1428571

=43.982273 pm™'

O1 €€16M0ELG TOV TPUDBY KLUATOV Y10 TIG CUVONKEG TNG EKPDOVNONG Elvat:

t=T z>0
A =1sin(39.79348z —2n)
A4, =1sin(41.887866z—2m) |(b)
A, =251n(43.982273z -2 )

=0, z<0
A, =1s1n(39.793482)
A, =1sin(41.887866z) |(a)
A, =25in(43.982273z)

A, = A sin(k,z —o,t)
A, = A} sin(k,z — o,1)
A, = A sin(k,z — 1)

Ot tehkcég kopatopopeég (a) kat (b) Oa divovtat amd v oxéon: E = 4, + 4, + 4, . O1ypo@ikég TapacTaoels
glvar n obvOeoN TOV TPLOV YPOEIKOV TV A1(2), A2(2), A3(z) o€ KOBE TepinTON:

)
I @
| | | (a)zoom ,E
|
W ! I! 1 Fl I L] It ! ! = e . | - T =
| '| "l 'Z |
E
(b) ‘
| | | (b)zoom
|
[ !! 3 ' '8 ; ! q ! Wz wE e - " z

[Mopatnpodpe 61t To KOO LEGH GTO LAKO O10010€TAL e TOVOUOLOTVTIO TPOTO, 0POV Y10 1=1 £YOVUE 0L PLETOL
tomion edong wt=(2n/T)T=2x rad.
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OEMA3/v/3

Aoppdvovtog v’ Gy Kot To pyadikd pHEPog tov ogiktn dtbAaong, ival cav vo vroAoyilovpe Kot v amop-
poOENGT (AOY® TOV iY®) TOL KOUATOG HEGE 6TO VAIKO. AvTH Tpokaksital omd &vav ekBeTkd 6po e ' mov
TEMKE PETATPENEL TO GLVOAMKO KV o€ éva eBivov kopa. Tlapatnpovpe o1l av Exovpe Eva apKeTd peydAo
mAokioo (Az: moAD peyddo) to kopa dev Ba Pyet amd v dAAn, dnAadn Ba aroppoendel tedeing (stvon dnwg
N mepintwon mov Kortdpe péca ot BAAaGGa, KATO amd TV EMPAVELL, TopIAANAa Ttpog Tov PuBd. Mmopov-
UE va. d0OUE HOVO UEPIKE LETPA, OE avTiBEST LE TNV avTIoTOLYN OPATOTNTA OGS GTOV OEP).

E
-5
lln’\
N
_Lg ' J . *h f\ AN I\Uﬂvﬁi Aok NS /\vf\vﬂul.’\v/\vr\ . y
/ ] Jos/ VA 1§ 2 25 3 35 :
—-5
OEMA4/a
To nAektpikod medio mov dnuovpyeitan omd £va KivoOUEVo Goptio 6e pokpuvh andotact elvat:
E=-—1 5 eZR (D) € 1 [ovaolaio J1avoouo. mov Jgiyver Ty
4ne,c” dt “pawvouevn” Oéon tov poptiov (Aoyw

¢ amoaroons Ro poptiov-moapatnpn-
T, 10 oo kabnotepel katd Ro/c vo

P éRr y r r 4 ‘“ I iz
—

= R(r)= QTacel Kol £T01 T Poptio “paivetal
U——KQTZ(I);_\_\_ AT o€ oapopetiky Oéon ar’ otr “civar”).
RO / Eme1on 10 Ro elval moAd peydro kot ot
- T: XPOVIKT dtévbuvon z, n katevBvvon Tov povadt-

TPOYUOTIKN N

T(x (1), y(®), 2(r )) Oéon popriov OTLYUN aiov kupimg e€aptdror omd To x Kot ).
A(x'(t), V'(1), z’(t)) Do poprion EIKOVOG O1 gyKAPCIEG GUVIGTMGEG TOV LOVAOLO-
Tpoyid poptioy oV dtavocpatog gtvot x/R kat y/R, ol a-

z paymyol TV omoiwv givar:
1
-)d(X/R):R*1@+de ,1dx+ e 1)de_R:R,ld_x_ R’zd(R +z) Rldx ,2dz
dt dt dt dt dt dt dt dt
. d/R) _ady o .dz
..opolwg: ——==R" ——yR™~—
P OROIOS T a7 dr
"Etoun apyn dtavvuopatiky oyéon (1) yiverou:
2 2.0
I e e
4ne,c°R, dt 4ne,c"R, dt
X', ¥ o1 “koBNoTEPUEVES” GUVTETAYUEVES TOV POPTIOL (AGY® TEMEPAGUEVIC TAYVTNTOG TOL PWTOG). Ot GLVTE-
TOYMEVES TG pavOpevng Béong A. Me éAAha Aoyl To @optio T oTiyun
t: ypdvog mopatnpnong oto P. T Bpioketot 610 T(x,),2) £V 0 TAPO-
T: 0 YpOVOG TTOV AVTIGTOLYEL OTN ﬁéon A (povopevn Béon). mpn (670 P) 1o BAémer ot O€om
A(x'y’,z") t otiypn t.
=+ R0 70 e v =xe) & YD) =) %
c c

AvootdoiLo¢ Nélng / A.M.:81717 —



—E.A.I1. /K$E51/2012-2013/31n Epyacia @—

Ot ponyodueveg GYEGELS, ayvomvTog ToV 0po Ro/c (mov pag aAAdlel omAmg TV apyn TOV xpOvVmVY KT Lo
otabepd) pog divouv:
t=1 +@:> ct=ct +2z(t) & x'=x(t) & y'=y[)
c [V =0 17 A\ | | & =AY | EARR AP
"o va Bpodpe ta x” kot Y GLVOPTAGEL TOL ¢ KAVOLUE TO €ENG: TAIPVOLLLE TNV TPAYUATIKY| Kiv|oT) TOL (OPTiOV
Kot eavtoalopacte 6Tt Kabmg avtd Kiveital, Topaceipetal amd To onueio P pe taydtra ¢ (mpaypotikn kivnon
z(t) ovv o mapalovtag ct). 'Etol n véa kivnon, 6mov 1 ypouun tapoatipnons® etvat ct paivetor oto 6e&10 onua:

z(1) ct=z(t)+ct

TPOYUOTIKN
Kivion

[* YPOLLUN TOPOTNPNONG: z > z+¢T = z —>ct

)

TéNog yia va Bpodpie To mapayopevo medio cOLEmVA e TG eEI0MTELS (2), apKel vo TAPOVUE TV 21 TOPAY®YO
NG TPONYOVUEVNG YPOPIKNG TapdoTaong x - ct.

OEMA4/b

1%k, _ _2%0ort.
i Vred — Jgreen VY

\
) E‘\x\:\\i\}}v """""""""""""""

TJENNANERY )
= Lo
/

\m"”"’!“w
va
Wi }/f///

2}vg=3 /2

\_/
~——

—

D) 1o meipapo TG SITANG GYIoUNG Tov Young &yovue:

=D ALUQPOPE SPOUDV: oo Ar =d sin@ (1)
=) Evioyvon (pmtevdg kposomv):...Ar=mh  (m=0,1,2,...) (2)
=D AndoPeon (okotevdg Kpooodq):..Ar=(m+HA  (m=0,12,..) (3)

Y
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) Amd 10 oynua Koty R — oo

mA
) yCDwtswa)v = R R
y R . 1 Ar d
tand == = y=Rtand 255 y=Rsin0 —L>y=R— =
R N d (m+ 1)
_ RV
3) yZKorswd)v d
DA _ 1+ DA 3 RA
» KOKKINO: oKOTEWOG kpoooog Ing taéng:  y, =R (m +d2) rmd sy = R(er# = y, = 5 d’
4 4 I m m=2 R}\‘
WHOPAEINO: @TEWVOG KPOoolg 2ng taéng: ¥, = R Tg——> V=2 dg
D) AoV o1 600 KPOGGOi GUUTITTOVY EYOVLLE: EE
RA
y.=y :>§R—}L":2 £ = 27»,=27» =\ :ékr =§680 nm=|A, =510 nm
£ 2d d 2 i £ 4 4 ¢ .
. p opla TPAGTVOU
PAéme aynua XPOLATOG:
480-560 nm
any, - 1y /) OEMA4/c
I%g%%%ﬂ »Metdfaon and Tov aépa 6to VUEVio (ne<n) = Apaio—Ilvkvo
[MPOXIITOXH -avTo onuaivel 6t n avaxiopevn oktiva (1) mapovcidlet dapopd
eaong € avoxhiaoceng 180" og oyxéon pe v TpooTinTOVGO, OKTi-
\ AEPAE (n=1.0) va (IT)  [Adygy e =180°]
4 YMENI =1.
V O (m=1.3) »Metdfaon omd 10 vVuéVio 610 YVoM (n<ng) = Apaio —ITvkvo
A TYAMT (n~1.6) -avt6 emiong onuaivel 6t N avakiopevn (2) topovctélel dapo-
p& @dong €& avaxhdoesng 180° og oyfon pe TV TPOCTITTOL-
oo (I [Ad, ;e =1807]
-Emopévog:  Ad,,, ... =180° — 01 6v0 avaxiaoueves
A _180° = A¢(1)—<z) =0 (amo tIg 0V0 TAEVPES
Pops o = TOV DUEVIOD) OKTIVES

(1) & (2) oev mopov-
010.{0vV OL10POPa. Pa.-
ong & avoxlooewg.

\==) Amopével Hovo 1 S10popd SPOLLMV Y10l VoL EXOVLLE TEPITTOOT ovapeTIKAE SVIPoIc Tav (1) & (2) dote va
£€YOVUE EANYIOTOTTOINGN TOV AVOKAMUEVOL POTOG ad TIG OVO ETPAVELEC.

=) Ene1dn ) mpoontmon yivetat oxedov kaheto (| TNV TEPImTOGT TS EKPMOYNONG TS AOKNoNG AKPPOC K-
Oeta),  dapopd dpOU®V HEGA 6TO VUEVIO Elvan Ar= 2¢. Av 1 610popd dpOu®V lvar iom pe To Picd pKog
KOLOTOG TOV MTOG LEGO GTO LUEVIO, TOTE 1) GLUPOAN Ba glvar avarpeTikn.

=) Méoa o10 LUEVIO: A, = M ﬁ_?(,) =492.3 nm
vueE.
=) Enopévag: Ar= }\"2“5' =2t= }“2“8' = t:% :tz%: t=123.075 nm %
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&El’)u(pmva pe v H/M Bewpia tov Maxwell, av 10 avakAdpevo kopa £xet mhdtog Er Kot 10 Tpoonintmv Ei,
N ox€omn Tov cLVVOEEL T dVO TAATN givat:

E = n,—n, E Qtow n np’()(mtcoron

r i YIVETOAL ATTO TO UECO

g+, a 670 Uéco b.
S8 W
3
TR
B 3NV GoKN oY HOC: ElS SIS
S
, , ny—n 1.0-1.3 G = o
sk Aépog—Yuévio: E,,=—>—E, = E ., =-0.1304E T
6 (1) (1) 1) = Sl ©
I’l0+n 10+13 s = ) =
s Qd
- R
% Yuévio Toodis E, = tep 137160 410348 S
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Eneidn n potewvn woydc opiletoan wg P = {)g -dA 6mov S = HLOE x B 10 S16vvopa Poynting kot A 1 emod-
vew otV omola mpoonintel o H/M kdpd kot emetdn n péon Ty tov dwav. Poynting stvar S, =1gcE>
BAEmovpe OTL N POTEWVT 1G6YOE €IVl OVAAOYN TOV TETPAYMVOL TOV TAATOVG TNG EVTOGTC TOV NAEKTPIKOV TTE-
dtov tov Kdpatog. Apa ot evtdoelg Poy Kot Pe) T@v 000 0VOKADOUEVOV OKTIVOV OVTOG avAAOYES TPOG TO TE-
Tpaymva Tov Enkal Ee 0o oxetiCovtan pe v npoonintovca évtoaon Pm e TIG GYECELS:
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YE, =-0.1034E ;, —E 5 P, =0.1034* P, =0.0107R,, = B, =1.07% Py,
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